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Exercice 1.1 1. Justifier la convergence de I'intégrale ne ———dx

Vz(l—x) 3/ 2
0
2. Expliciter la valeur de cette intégrale.
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Exercice 1.2 Discuter, selon les valeurs des réels a et b, la convergence de l'intégrale / t exp(—t®)dt.
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27 dt
Exercice 1.3 Calculer I(z) = [ - & l'aide de somme de Riemann pour z € C avec |z| # 1
0 R — e
“+o00
: . ) o sin(£*)
Exercice 1.4 Discuter, selon les valeurs des réels a et b, la convergence de l'intégrale T dt.
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Exercice 1.5 1. Calculer le produit [] (1 —2pcos il + p?) ol p est un réel positif.
k=1 n

2. En déduire la valeur de l'intégrale [In(1 —2pcost + p?)dt.
0
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